



穿着袜子走地板，室温达22℃

新家园暖气提前五天入户



蔡佩男跟奶奶坐在一起，温度计上显示家里的温度已经到了22℃。

本报记者
孙国祥 摄

受温暖。

10日下午，记者来到奎文区新家园的小区换热站，一进门，就有一股热气扑面而来，与室外的低温形成了鲜明的对比。据小区换热站内温度计显示，供水温度目前已经近50℃。新家园物业公司经理石建军告诉记者，10日下午1点，工作人员打开换热站内供暖阀门，开始供暖。3点左右，小区业主家里开始暖和。

石经理告诉记者，从10月8日开始，物业对小区内的供热设施进行检测、维修，对换热站的各项设施进行调试、检测，并对阀门重新更换。10月22日，他们

对小区供暖管道进行了冷水试压，经过物业公司与热力公司的共同努力，11月10日下午，暖流提前进到业主家中。

下午5点左右，记者来到新家园的蔡师傅家中，蔡师傅今年60多岁，因为住在一楼，所以家里比较阴冷，今天得知提前供暖的消息特别开心，蔡师傅表示，新家园供暖每年都在潍坊市领先，总是提前一段时间供暖，这让业主们心里都暖和的。

记者在蔡师傅家中看到，蔡师傅今年刚上一年级的孙子蔡佩男只穿着袜子走在地板上。“地暖效果非常

好，往年家里都能达到24℃左右，现在刚刚开始供暖不到五个小时，温度就达到了22℃。这个点室外温度都在12℃左右，家里已经非常舒服了。孙子在地上玩儿也不用担心冻着了。”蔡师傅高兴地说。

记者了解到，奎文区新家园连续五年都是潍坊市第一个供暖的小区，据物业公司石建军经理介绍，提前供暖虽然会增加成本，但是考虑到业主们的温暖问题，物业还是愿意承担这部分费用。同时石经理表示，小区不仅会提前供暖，也会按照情况，尽可能推迟停暖，让业主们过个暖冬。

[追踪报道 >>](#)

分户计量表问题暂且搁置

领秀华城三期要供暖了

本报11月10日讯(记者 张浩)本报10月25日刊登《去年供过暖今年咋交不上钱 领秀华城小区三期业主遭遇供暖难》，11月8日又以《管道质量不合格 未装计量表 领秀华城三期供暖仍是问号》做了追踪报道，10日上午，记者获悉，热力公司和开发商暂时达成一致，分户计量表问题暂且搁置，今年仍按照业主房屋面积收费进行供暖。

10月初，领秀华城小区三期业主在去缴纳供暖费时被告知暂不收费，业主需再等通知，但是一个月过去了，小区业主一直没有接到相关的通知，当业主前去咨询时，被热力公司告知因小区三期分户计量表没有安装，导致不能正常供暖。10月24日，记者了解时，仍是同样的情况阻碍小区今冬供暖，而且业主没有接到任何的通知。

11月10日上午，小区三期近百位业主一起来到居委会，在居委会的协调下，热力公司和开发商暂时达成一致，分户计量表的问题暂且搁置，等这个供暖季结束之后再进行协商，今年小区按面积收费照常供暖，之前所反映的管道、阀门等问题也已着手维修。

10日中午，记者从负责小区供暖的万潍热电有限公司供热分公司得到确认，工作人员介绍说，如果没别的事情发生的话，热力公司将在13号到小区收取今年的供暖费，“不会耽误今年的供暖”。



本报11月10日讯(记者
付志锦)10日下午3点，奎文区新家园居民家中的暖气片开始“热”起来，新家园成为潍坊市第一个开始供暖的小区，暖流提前五天入户。300多户业主提前享